
 

 

 

 

  REFERAT AF BESTYRELSESMØDE I FIRKLØVEREN 
 

Mødetid: Mandag d. 2. marts 2026 kl. 16 – 18 

Mødested: Firkløveren 

Deltagere: Line Jensen, Mick Rasmussen, Jonas Olling-Olesen,  

                  Henriette Hagendam og Mette Leire Christensen. 

Fraværende: Frederik Daae og Mohamad Ammou. 

 

Nr. Punkt 

 

Ansvarlig 

1. Godkendelse af dagsorden  

Godkendt 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Referat fra sidste møde (12. november 2025) blev godkendt.  

 

3. Orientering fra Firkløveren: 

 

Børn: 141 indmeldte pr. 1. marts. (57 vug + 84 bh), stadig god søgning 

til vuggestuen. Pr. 1. april falder vi til 116 børn (57 vug + 59 bh), 

Bangsebrobørnene rykker i SFO. 

 

Personale: Vi siger farvel til Tove den 13. februar og til Marie-Eve den 

31. marts (grundet faldende børnetal). Ny PA-studerende, Sara, på 

Anemoner. Isabella PA-studerende på Mælkebøtterne kommer i praktik 

igen fra den 30. marts til medio august. Emmily pæd. stud kommer i 7 

ugers praktik på Erantis fra den 9. marts. Farvel til Christina pædagog 

praktik Snerlerne – fortsætter muligvis som vikar. 

 

Økonomi: Forbrugsprocenten ligger pt på 14,3 hvilket er ca. 2 % mindre 

end forventeligt i forhold til tidspunktet på regnskabsåret. Mådehold af 

hensyn til det faldende børnetal. Jf. nyhedsbrevet i fredags, hæves 

normeringen til 5,34. Der er økonomimøde i denne uge med 

konsekvensberegninger. 

 

Tidslerne lukker: Mandag den 30. marts lukker vi Tidslerne for en 

periode, indtil vi forhåbentlig får børn til tre stuer i afdelingen igen.  

 

 

Forældrecaféer: Der er afholdt forældrecafe i afd. 2 + 3 + Bangsebro. 

Mødet i afd. 1 blev aflyst på grund af meget få tilmeldinger. Møderne var 

meget forskellige men alle med god forældredeltagelse og gode oplæg. 

 

 

Alle børns dagtilbud: Firkløveren er en af 7 institutioner, der skal 

være med i det nye dagtilbudsprogram ”Alle børns dagtilbud - 

pædagogisk kvalitet i børnehøjde”. Målet er styrkelse af den 

pædagogiske kvalitet igennem et samlet udviklingsforløb, hvor både det 

pædagogiske personale, de lokale ledelser og forvaltningen får ny 
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Nr. Punkt 
 

Ansvarlig 

viden, nye kompetencer og et fagligt stærkt netværk – med leg og 

kvalitetsudvikling som fælles afsæt.  

 

Legeplads: Vi har fået udskiftet de rådne sveller oppe ved lågen til den 

store parkering med sveller af gummi/komposit, og revnerne i 

gummibelægningen er blevet repareret. I Bangsebro er grenaffaldet fra 

beskæring af det store piletræ blevet til et fedt klatretårn. 

4.  Fra årshjulet: 

Generalforsamling (Frederik – Mick og Jonas er på valg) 

Der afholdes generalforsamling med valg til bestyrelsen torsdag den 23. 

april kl. 16.30 – 17.30. Program fra 2024 ”genbruges”. 

Mick og Jonas (kan dog kun vælges for et år) modtager genvalg. 

 

 

5. Tilbagemelding/evaluering af cafémøder 

Mange gode oplæg. Skulle man lave en form for årshjul med forskellige 

tematikker, der egner sig til cafémøderne? Eks. om overgang til skole, 

børns seksualitet, digital dannelse, hjælp sproget på vej, læringsmiljøer 

osv. Måske sundhedsplejen kunne inddrages i forhold til de yngste børn? 

Man kunne så invitere til cafémøde med et tema og lade det være op til 

forældrene at melde sig til uafhængig af, hvilken afdeling man hører til? 

 

6. 

 

Evaluering af forældresamarbejdet: 

11 familier har modtaget det spørgeskema, bestyrelsen har udsendt, og 

10 skemaer er kommet retur. 

Bestyrelsen sætter stor pris på deltagelsen og den konstruktive feedback 

fra forældrene. 

Der tegner sig generelt et meget positivt billede af samarbejdet mellem 

personale og forældre. Der opleves generelt en god kommunikation både 

i det daglige og ved trivselssamtaler. Der opleves god atmosfære, og 

forældrene har generelt oplevelsen af at de og deres børn bliver 

mødt/set af personalet. 

Nogle forældre oplever, der kan være mange børn om morgenen og kun 

en voksen på stuen. Det er imidlertid et vilkår, da en del af personalet er 

nødt til at møde senere for, der også kan være personale sidst på 

eftermiddagen. Nogle forældre ”savner” en voksen fra ”egen” stue, når 

de henter om eftermiddagen. 

Forældrene udtrykker tilfredshed med samarbejdet og den ro og 

stabilitet, der generelt er i Firkløveren. 

 

7. Eventuelt 

Tak til bestyrelsen for den søde tanke/blomst til Tove på hendes sidste 

dag. 

 

 

 

 

 

 


